

EXPO 2010 Eesti paviljoni ideekonkurss

Küsimused-vastused seisuga 12. märts, 2009

Küsimus: Kas on võimalik saada asendiplaanilist osa dwg-s?

Vastus: Korraldajal ei ole asendiplaanilist osa dwg-s

Küsimus: Kas näitusesaalist peab saama otse VIP ruumi ja sealt seminariruumi?

Vastus: Jah

Küsimus: Kas võib VIP ruumi olla pääs ainult välise sissepääsu kaudu?

Vastus: Ei

Küsimus: Kas kargo/laoust saab ka sulgeda ja kas selle võib paigutada teise kohta?

Vastus: Lahendada vastavalt kavandi kontseptsioonile. Hankija siin piiranguid ette ei näe.

Küsimus: Kui palju osalejaid kvalifitseerus?

Vastus: 12 osalejat ja 12 ühisosalejat

Küsimus: Millal planeeritakse konkursitulemused avalikustada?

Vastus: Ideekonkursi võitja(te) märgusõnade avalikustamine on planeeritud 24.04.2009

Küsimus: Kas on võimalik saada nende ehitajate kontakte, kes paviljoni kohapeal ehitama hakkavad?

Vastus: Ehitaja selgub siis, kui projekti alusel on läbi viidud hinnaläbirääkimised.

Küsimus: Kas paviljoni välisseinale kinnitatavate dekoratsioonide paksuse piirang: max. 0,3m välisseinast, on arvestatud välisseina sandwich-paneelidest või välisseinal olevate postide välisküljest?

Vastus: Piirang 0,3m välisseinast on arvestatud välisseina välispinnast, seega mitte postidest

Küsimus: Kas ja millises mahus on lubatud kasutada paviljoni esist väljakut – kas paviljoni ette on lubatud paigaldada statsionaarseid paigaldisi?

Vastus: Paviljoni esise väljaku kasutamine detailides ei ole korraldajatega täna veel kokku lepitud. Kõik sõltub ka paigaldis(t)e iseloomust. Antud teema täpsustub paviljoni projekteerimisel läbirääkimiste käigus hiina partneri ja korraldajatega. Soovitame igaks juhuks kavandi kandvat ideed paviljoni esisele väljakule või selle kasutamisele mitte ülesse rajada.